

美枪支厂家卖半自动步枪10年赚了超10亿

新华社消息 美国国会众议院一份报告27日说,过去10年间,美国枪支制造商出售AR-15之类的半自动步枪赚得超过10亿美元。

今年5月24日得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学枪击事件中,一名18岁嫌疑人使用AR-15半自动步枪,射杀19名儿童和两名教师。事件发生后,限制向平民、尤其是青少年出售半自动步枪的呼声再度高涨。

美国总统拜登随后试图推动向民众禁售半自动步枪,或至少把合法购枪年龄下限从18岁上调至21岁。但是,这类控枪立法在国会遭遇重重阻碍。

美国国会众议院监督与改革委员会27日报告说,美国五家主要枪支制造商在过去10年间仅靠销售半自动步枪就赚得超过10亿美元。例如,丹尼尔防务公司的半自动步枪销售额2019年为4000万美元,2021年激增至超过1.2亿美元;斯特姆-鲁格公司2019年售得3900万美元,2021年达1.03亿美

元;史密斯-韦森公司2019年为1.08亿美元,2021年翻倍至2.53亿美元。

据法新社报道,美国国会众议院监督与改革委员会27日就枪支销售等事宜问询多家枪支制造企业高管。当天听证会上,民主、共和两党议员围绕枪支管控话题唇枪舌剑、互不相让。

代表纽约州的民主党联邦众议员卡罗琳·马洛尼说:“枪支产业使得我们的街区、学校乃至教堂和犹太会堂里充斥大量致命武器,枪支制造商们却从中大赚特赚。”

代表肯塔基州的共和党联邦众议员詹姆斯·科默则为枪支制造商辩护,驳斥控枪主张:“枪支制造商并未导致暴力犯罪,而是犯罪分子犯下了暴力罪行。所有遵守法律的枪支持有者,只要他们能够安全地使用、储存和携带包括AR-15在内的武器,我们将继续保护其权利。”

罗布小学枪击事件嫌疑人使用的AR-15半自动步枪是丹尼

尔防务公司产品。事发后,该公司受到舆论谴责。丹尼尔防务公司首席执行官马蒂·丹尼尔在听证会上试图撇清自家责任,反指听证会意图“抹黑”造枪产业并

转移政府预防枪击暴力的焦点,“我觉得应该聚焦于什么样的人可能制造群体性枪击事件,而不是聚焦于他们用了哪种枪”。

(杨舒怡)

乌重开三座黑海港口 备运粮食需避“雷区”

新华社消息 乌克兰政府说,三座黑海港口已于27日恢复运转,准备履行先前与俄罗斯、土耳其和联合国达成的黑海港口农产品外运协议。粮食真正出港前还需经过安检等程序。不少运粮商船仍在观望,希望确认是否存在水雷风险,确保粮食安全出港并顺利抵达目的地。

手段监控运粮航线。按照土耳其方面的说法,中心将建立一条“海上粮食运输安全走廊”。俄乌双方承诺任何一方不攻击运粮船只或港口设施,乌方将引导商船安全通过布雷水域。土耳其和联合国方面还将负责监控入港船只,确保它们不被用于运输武器。

仍在观望

冗杂工作

按照协议,乌克兰将在其他三方配合与协调下,在今后4个月内运出2月下旬以来滞留在黑海港口的2000多万吨出口粮食,以期缓解国际粮市价格高涨、供应紧张局面。

乌克兰海军方面说,敖德萨等三座黑海港口于27日恢复运转,不过在粮食出港前仍有不少“冗杂工作”要完成,比如,运粮货轮所经航道必须经过仔细检查,以排除水雷等“水下风险”。另外,相关各方还准备派遣军舰巡航附近水域,以便护送运粮商船安全通过。

经土耳其和联合国方面协调,俄、乌、土、联合国代表达成协议,27日在土耳其伊斯坦布尔举行仪式,宣布黑海粮食外运联合协调中心正式启用。中心由四方各派5名代表组成,借助卫星、网络等通信

手段监控运粮航线。按照土耳其方面的说法,中心将建立一条“海上粮食运输安全走廊”。俄乌双方承诺任何一方不攻击运粮船只或港口设施,乌方将引导商船安全通过布雷水域。土耳其和联合国方面还将负责监控入港船只,确保它们不被用于运输武器。

美联社分析,协议规定,滞留港口的2000多万吨粮食需在4个月内运出,这意味着每天有四五艘大型货轮运粮出港。

另一方面,协议中一项重要条件是确保承接俄罗斯谷物和化肥出口合同的船运公司和保险商免遭西方对俄制裁波及。

不过,将积压谷物尽快运出港对乌克兰而言很重要,因为上一收割季的谷物已占满粮仓,新一季谷物将无处储存。目前,非洲、中东、南亚等地区有不少遭遇缺粮乃至饥荒的人口。面对粮价上涨,一些农产品出口国为保障国内市场需求而收紧出口,加剧供应链紧张局面。

(沈敏)

安哥拉发现300年来最大粉钻:近170克拉

澳大利亚矿业公司卢卡帕钻石近日宣布,在安哥拉发现的、近170克拉的粉红色钻石,是过去3个世纪以来发现的最大粉钻。该钻石在安哥拉卢罗钻石矿被一名矿工挖出,因此被命名为“卢罗玫瑰”,将通过安哥拉国有钻石贸易公司进行国际招标出售。

据悉,“卢罗玫瑰”必须经过切割和抛光才能确定价值,其过程中

一般会减掉50%的重量。不过,以往类似的粉钻都以破纪录的价格售出。

2017年,取自132.50克拉毛坯钻的“粉色之星”,在苏富比拍卖会上仅用5分钟时间,就以5.53亿港元(约4.7亿元人民币)的价格由香港珠宝品牌周大福拍下,刷新了世界粉钻的拍卖纪录。

(据《都市快报》)

福彩快乐8游戏“选九中九”喜中150万元大奖

艳阳高照 喜气洋洋
内蒙古彩市锦鲤附体
又传来中奖喜讯
呼和浩特市彩民中得
快乐游戏8“选九中九”150万大奖
真是大奖连连 好运不停
快来沾沾喜气

中奖详情

7月26日,中国福利彩票快乐8游戏第2022197期开奖,当期全国选九玩法中出10注“选九中九”,单注奖金为30万元,其中5注“选九中九”出自呼和浩特市赛罕区保全庄15015458号福彩销售站。



(中奖彩票)

据了解,中奖者马先生(化姓)是一位老彩民,闲暇时间喜欢到福彩销售站购买彩票,尤其对“快乐8”游戏情有独钟。快乐8游戏上市不久后,他就被快乐8游戏“全中有大奖,全不中还有奖”的特点所吸引,很快成为快乐8游戏的忠实粉丝。在研究快乐8游戏的过程中,他最喜欢的投注方式是“守号”。此次的中奖号码马先生仅仅守号第二期就喜中“选九中九”5注,奖金高达150万元。真是运气爆棚,好运连连。



(中奖福彩销售站)

再次恭喜中奖彩民
以及出奖销售站
希望我区彩民
再接再厉鸿运当头
在这个夏天
收获更多的好运和惊喜



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871